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  Με λένε Νάκο Μάρκο και γεννήθηκα τον Ιανουάριο του 1984 στην Αυλώνα της Αλβανίας.
Αρχικά, ο Θεός χρησιμοποίησε τον πατέρα μου για την γέννησή μου, ο οποίος είναι ένας
θεοσεβής άνθρωπος. Μετά την γέννησή του αδερφού μου, οι γονείς μου είχαν χάσει δύο
παιδιά, ένα κορίτσι και ένα αγόρι και ο πατέρας μου αποφάσισε να μην ξανακάνουν παιδί.
Αργότερα άλλαξε γνώμη, και προσευχόταν επί ένα χρόνο στον Θεό να τους δώσει παιδί,
αλλά να μην πεθάνει. Τότε μια μέρα ακούει φωνή μέσα του “  θα κάνετε αγόρι και θα το
ονομάσετε Μάρκο ” και έτσι
γεννήθηκα εγώ ο Μάρκος. 

  

Τα πρώτα μου ερεθίσματα με τον Χριστό τα έλαβα στα οκτώ μου χρόνια, όταν εκεί στην
πόλη μου ερχόντουσαν κάποιες χριστιανικές αποστολές, από την Αγγλία κυρίως, αλλά και
από την Ιταλία. Οι άνθρωποι αυτοί δόξαζαν πολύ τον Κύριο, έκαναν Θεία Κοινωνία και
μιλούσαν τον Λόγο του Θεού. Υπήρχε πνευματικό πρόγραμμα με ομολογίες και   επί πλέον
διάφορα παιχνίδια.

  

  Η προσωπική μου εμπειρία με τον Κύριο έγινε τον Σεπτέμβρη του 1992. Είχα πάει μια
βόλτα με δύο φίλους μου σ’ ένα βουνό στην Αυλώνα. Ήταν πολύ απότομο βουνό, η ανηφόρα
ήταν δύσκολη και μετά από πολλά μέτρα που ανεβήκαμε, ξεκινώντας μια διαγώνια πορεία
αρχικά και ύστερα ευθεία προς τα πάνω, κουραστήκαμε και είπαμε να γυρίσουμε πίσω.
Γυρνώντας, όμως, μας παρέσερνε η κατηφόρα, δηλαδή τρέχαμε και δυσκολευόμασταν να
σταματήσουμε   Όταν είδα τους άλλους να σταματάνε σε κορμούς δένδρων, έμεινα μόνος
μου   και φοβήθηκα πολύ, ειδικά όταν είδα ότι με περίμενε γκρεμός. Τότε
χαμήλωσα το κεφάλι, είπα ‘τελείωσα, δεν σώζομαι’, επειδή ήμουν κοντά στο χείλος του
γκρεμού. Όταν όμως σήκωσα το κεφάλι, είδα ένα δέντρο και γλίστρησα 
πάνω του και εκεί καθώς ήμουν κάτω και με την απορία, πώς βρέθηκε κοντά μου αυτό το
δέντρο, αισθάνομαι μια
 
δύναμη να με ενισχύει, γυρνάω το κεφάλι πίσω και λέω στους άλλους δύο φορές,
  
‘ο Ιησούς Χριστός μ’ έσωσε!’. 

  

Η ζωή μου από εκεί και πέρα ήταν συνεχώς στην αμαρτία. Το 1996 ήλθα στην Ελλάδα,
έμαθα την γλώσσα και ήθελα να ασχοληθώ με τα πράγματα του Θεού μέσα στην Ορθόδοξη
Εκκλησία. Δεν είχα την επίγνωση της αλήθειας του Λόγου του Θεού. Όταν ήμουν Γ΄ Λυκείου
άκουσα έναν χριστιανικό σταθμό στο ράδιο, αλλά δεν έδωσα σημασία. Το καλοκαίρι όμως,
ξανάκουσα πάλι τον ίδιο σταθμό και χάρηκα με όλη μου την ψυχή. Ο σταθμός ανήκε στην
Ελευθέρα Αποστολική Εκκλησία Πεντηκοστής.   Έμαθα από τον σταθμό, ότι προσφέρουν
δωρεάν Καινή Διαθήκη και ύστερα από τηλεφωνική επικοινωνία, συναντήθηκα 
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με τον ποιμένα της εκκλησίας, μου έδωσε μια Καινή Διαθήκη και με ενημέρωσε σχετικά με
την εκκλησία. Τον ίδιο χρόνο πέρασα στη Νοσηλευτική Σχολή του Τ.Ε.Ι. Ιωαννίνων.
Αργότερα αποφάσισα να πάω στην εκκλησία, μπήκα μέσα και ο Κύριος μου μίλησε με το
προφητικό χάρισμα, όπως αναφέρεται στην Καινή Διαθήκη (
Α' Κορινθίους
 
ιδ: 24,25).
Σ’ αυτήν την εκκλησία αναγεννήθηκα, γνώρισα την αλήθεια και στην αρχή είχα διωγμό από
τους γονείς μου. Μετά, όμως, είδαν τι άνθρωποι υπάρχουν εκεί μέσα και σήμερα δεν έχουν
κανένα πρόβλημα. Βαπτίστηκα στο νερό, με προσωπική ομολογία και ο Κύριος με βάπτισε
και με το Πνεύμα του το Άγιο όπως διαβάζουμε στην Καινή Διαθήκη. 
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